
 
GEMEENTERAAD SLIEDRECHT 
Mondelinge vragen raadsleden aan het college van B&W (artikel 38 vragen*)  
 
Het lid dat mondelinge vragen wilt stellen meldt dit onder opgave van het onderwerp en de vragen 
schriftelijk via de griffier bij de voorzitter aan uiterlijk op de dag van de vergadering vóór 12.00 uur. 
 
Artikel 38a Antwoordgarantie  
Indien aan de burgemeester of aan het college vragen worden gesteld op grond van artikel 38 en die 
vragen tenminste 24 uur vooraf gaande aan het stellen van de vragen bij de voorzitter zijn gemeld, 
geldt een antwoordgarantie, zodat de vragen in de betreffende vergadering of bijeenkomst worden 
beantwoord. 
 
Datum: 31 oktober 2023 
 
 
Aan het college van burgemeester en wethouders van de gemeenteraad Sliedrecht, 
 
 
Steller vragen: raadslid de heer M.J.H. Jongeneel (fractie: Slydregt.NU ) 
 
 
Onderwerp: Vragen naar aanleiding berichtgeving Sliedrecht24 over het gesprek tussen Klankbordgroep 
Wijngaarden en wethouder Ton Spek 
Indien nodig 
Toelichting: De fractie van Slydregt.NU heeft naar aanleiding van het artikel van Sliedrecht24 
(https://sliedrecht24.nl/spek-spreekt-met-klankbordgroep-wijngaarden-bewoners-tegen-groot-azc/) van 
zaterdag 28 oktober 2023 over het gesprek tussen de klankbordgroep Wijngaarden en wethouder Ton 
Spek een aantal vragen voor het College van B & W. 

1. In het gesprek met de Klankbordgroep Wijngaarden wordt aangegeven dat het COA een AZC 
voor 250 asielzoekers te weinig vindt. Is de gemeente nog steeds van mening dat er alleen een 
AZC voor maximaal 250 asielzoekers mag komen in Sliedrecht? 

2. Kan de portefeuillehouder ons duidelijkheid verschaffen over dat het AZC geen aanmeldcentrum 
wordt om Ter Apel te ontlasten zoals de commissaris van de koning Jaap Smit graag wilt 
(https://www.omroepwest.nl/nieuws/4763162/zuid-holland-staat-open-voor-komst-
aanmeldcentrum-om-ter-apel-te-ontlasten)? Sliedrecht wil namelijk geen tweede Ter Apel 
worden. 

3. Wanneer kan Sliedrecht de definitieve keuze voor de vestigingslocatie van het AZC verwachten, 
we zouden in oktober namelijk uitsluitsel krijgen?  

4. Wanneer kan de gemeenteraad het veiligheidsplan verwachten voor het AZC?  
5. Wanneer komt er een informatieavond over de komst van het AZC naar Sliedrecht?  
6. Wie zijn volgens de wethouder de belanghebbenden rondom het AZC? 
7. Hoe vindt de wethouder dat de participatie gaat en ervaren wordt? Onze buurgemeenten voelde 

zich best wel gepasseerd. 
8. Welke toezeggingen heeft de wethouder gedaan voor de infrastructuur om overlast voor 

Wijngaarden te voorkomen? 
 
 
*Art. 38 Reglement van Orde  

1. Elk lid kan tijdens de oordeelsvormende of besluitvormende vergadering mondeling vragen 
stellen aan het college over het door (een lid van) het college gevoerde bestuur met 
betrekking tot een actueel onderwerp. Voor wat betreft de besluitvormende vergadering 
komt dit recht uitsluitend toe aan een raadslid. 
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